

ПОД ЗНАМЕНАМИ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА»

(Окончание. Начало на с. 1)

ЛЕСНИЧАНЕ присоединились к Всероссийскому патриотическому движению «Бессмертный полк», чтобы отдать дань памяти родным, погибшим на фронтах Великой Отечественной войны.

На днях глава администрации Лесного Юрий ИВАНОВ встретился с организаторами и активистами этого проекта и в торжественной обстановке вручил инициатору и координатору проекта в нашем городе Денису РАЖИНУ Почетную грамоту. В его адрес прозвучали слова искренней благодарности за личный вклад в реализацию этого проекта.

В свою очередь Денис Ражин вручил Благодарственные письма Всероссийского движения «Бессмертный полк» тем, кто помог воплотить идею в жизнь. Это — заместитель главы администрации Владислав РУСАКОВ, заместитель директора школы № 71 Наталья СЕРЕГИНА и директор предприятия «МобиДик» Андрей БЫСТРИЦКИЙ.

Формирование «Бессмертного полка» в нашем городе продолжается. Следующее построение состоится 9 мая 2015 года, в День празднования 70-летия Победы. Контактная информация для тех, кто хочет записать своих родных и близких в ряды «Бессмертного полка» размещена на сайте городской администрации.

По инф. СМИ

Горячая точка

НАЦИОНАЛИЗАЦИЯ В ДНР

РУКОВОДСТВО провозглашенной Донецкой народной республики 20 мая объявило о начале масштабной национализации. Она коснется, прежде всего, активов олигарха Ахметова, который в этот же день попытался вывести шахтеров, работающих на его шахтах, на митинг против ДНР. Митинг состоялся, и, хотя горнякам угрожают увольнением, был малочисленным и весьма скоротечным.

МЕМОРАНДУМ О МИРЕ И СОГЛАСИИ

ВЕРХОВНАЯ Рада Украины одобрила текст Меморандума о мире и согласии, в котором содержится перечень мер по урегулированию ситуации в стране. «За» проголосовали 252 депутата, сообщает ИТАР-ТАСС.

Голосование состоялось после того, как была уточнена формулировка, касающаяся статуса русского языка. Депутаты от Компартии Украины воздержались от голосования. Как пояснил лидер компартии Петр Симоненко, это связано с тем, что из окончательного проекта было изъято положение о придании русскому языку конституционного статуса, а также вычеркнуто положение о предоставлении гарантий от преследований участникам акций протеста на востоке страны. Не голосовали за меморандум и депутаты от националистического объединения «Свобода». Правда, по совершенно другой причине: они убеждены в том, что меморандум будет неэффективным.

КИЕВ ЛИШИЛ ПЕНСИЙ СЛAVЯНСК И КРАМАТОРСК

УКРАИНСКИЕ власти лишили пенсии жителей Славянска и Краматорска. Это в минсоцполитики страны объяснили угрозами нападения на работников соцсферы.

По словам представителей ведомства, выплаты продолжатся, «как только успокоится ситуация». На данный момент сумма невыплаченных платежей составляет пять миллионов гривен.

МАССИРОВАННЫЙ ОБСТРЕЛ СЛAVЯНСКА

В ДОНЕЦКОЙ области украинские силовики возобновили массированный обстрел города Славянска с горы Карачун, сообщил представитель народного ополчения города.

Вечером 19 мая в результате артобстрела Славянска и соседних населенных пунктов были частично разрушены жилые дома в поселке Семеновка. Одна местная жительница получила осколочное ранение головы, напоминает ИТАР-ТАСС.

МОСКВА И ПЕКИН ПРИЗВАЛИ УКРАИНЦЕВ К ДИАЛОГУ

К НАЦИОНАЛЬНОМУ диалогу призвали украинских политиков Москва и Пекин. Этот призыв содержится в совместном заявлении лидеров России и Китая по итогам переговоров в Шанхае.

Владимир Путин и Си Цзиньпин выразили серьезную озабоченность внутривнутриполитическим кризисом на Украине. Они предложили украинским регионам и общественно-политическим группам вступить в диалог и разработать концепцию конституционного развития Украины при полном соблюдении прав граждан, сообщает ИТАР-ТАСС.

При этом Россия и Китай намерены противостоять вмешательству во внутренние дела других государств. Москва и Пекин призывают отказаться от языка односторонних санкций.

Виктория МИРНАЯ (по инф. СМИ)

ЭСТАФЕТА ПАМЯТИ, ИЛИ ЧЬЯ КАША ВКУСНЕЕ...

(рассказ о том, как «Красная горка» в Москве побывала)

Полевая кухня. Она пришла к нам из тех, военных лет. Вкусная каша, да с тушеночкой! Яркое воспоминание для ветеранов войны, которые вновь и вновь переносятся в те короткие минуты тишины между сражениями, когда можно было отведать вкусной солдатской каши...

А новое поколение, наши дети и внуки, глядя на эти передвижные столы-кухни с настоящей трубой да печкой удивленно восклицают: «Ух-ты, вот это чудо-каша! С дымок, да еще и бесплатно!». Эта традиция уходит корнями в далекое прошлое, а на душе тепло становится сегодня, что называется «здесь и сейчас».

В столице, как известно, и парад самый настоящий, и салют покрупнее. Вот и поехала экспедиция торгового центра «Красная горка» в Москву на встречу ветеранов, что каждый год проходит у фонтана перед Большим Театром. Ранним солнечным утром 9 мая, когда на Урале был минус 1 градус по Цельсию, в Москве уже вовсю цвели яблони, сирень и даже черемуха. Все скамейки вокруг фонтана заняли настоящие герои той, Великой Победы, слышался голос Бернеса, медали, гвоздики, блеск счастливых мудрых глаз. Рядом с каждым ветераном фотографировались на память и дети, и молодежь, все, кто приехал в этот день в Москву со всех концов нашей необъятной Родины.

Создается такое ощущение, что все мы торопимся прикоснуться к прошлому...



Подарок ветерану от «Красной горки», Москва, 2014 г.

К Дню пограничника

«НЕУСЫПНО ДЕЖУРИТ ЗАСТАВА, ЗАСЛОНЯЯ ОТЧИЗНУ СОБОЙ...»

ПЯТНАДЦАТОГО МАЯ этого года в Нижней Туре произошло, на первый взгляд, довольно заурядное событие, на которое никто особо и внимания не обратил. Во дворе дома № 1 по улице Усошина, рядом с клубом «Вита», была торжественно открыта Застава. Я не оговорился. Именно — Застава, и именно с большой буквы, ибо люди, построившие и открывшие здесь, на Урале, частицу государственной границы заслуживают только уважения.

Конечно же, виновниками торжества были настоящие пограничники. Бывших пограничников не бывает, об этом гласила надпись на футболках участников церемонии. Может, кто-то назовет это чудачеством, но я думаю, что этим людям можно только позавидовать, хотя бы потому, что они дружны. Вот взяли и собрали деньги, и построили частицу своей жизни, своей молодости здесь, у себя дома. А 28 мая они соберутся снова вместе, чтобы торжественно отметить свой праздник — День пограничника. И будут флаги, и будут зеленые



Граница в надежных руках!

фуражки, и будет, может быть, чуточку шумно, но ведь так положено у вчерашних военных. Им всегда есть что вспомнить и, главное, — кого. Неважно, что все пограничники разного возраста, служили в разное время и на разных участках границы. География мест службы довольно обширна: Дальний Восток, граница с Китаем, западные рубежи, Заполярье, суша и море. Всех членов клуба объединяет



Хороша московская каша, а наша — лучше!



так же передают из рук в руки символ Победы — Георгиевскую ленточку — и дарят ветеранам цветы. С благодарностью приняв от нас подарки, Людмила Григорьева подарила нам свою ленточку цвета огня и дыма, чтобы в памяти сберегла. Потом мы все вместе отведали солдатской каши. Так же, как и у нас, по всей столице были развернуты в этот день полевые кухни. И в Нижней Туре, и в Лесном, и в Москве в одно и то же время под мирным небом люди с удовольствием ели простую гречневую кашу с тушенкой. И, наверняка, в эти минуты мечтали о том, чтобы День Победы пах не порохом, а вкусной солдатской кашей!

В Нижней Туре, по традиции, организовал полевую кухню торговый центр «Красная горка» с помощью военнослужащих войсковой части 3275, за что им огромное спасибо.

Татьяна УФИМЦЕВА
Фото ТЦ «Красная горка»

высокое звание — ПОГРАНИЧНИК.

Именно представители этого рода войск первыми приняли бой с фашистами в 1941 году, именно они первыми встали на пути агрессора на острове Даманский, они грудью заслонили наши дальневосточные рубежи. Примеры мужества и героизма наших пограничников трудно переоценить. Олег Данилов, Виктор Овечкин, Андрей Кондаков, Евгений Борейша, Наиль Сафиуллин. Это далеко не полный список парней, участвующих в жизни клуба «Вита», клуба, который можно без преувеличения назвать кузницей кадров для службы на границе. Не зря они возвращаются сюда вновь и вновь. И не зря рядом с клубом теперь стоит Застава как напоминание о том, что здесь рождаются и живут люди, благодаря которым граница нашей Родины всегда в надежных руках. С праздником вас, дорогие пограничники! С Днем пограничника!

Александр МАЛЫГИН
Фото автора